
 

Рецензія 

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» 

НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» 

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» підготовки 

фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена науково-педагогічними працівниками 

НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут» базується на положеннях Закону України «Про 

вищу освіту», зокрема тих, які визначають сутність освітньо-професійної програми, особливості другого 

(магістерського) рівня вищої освіти, компетентнісний підхід до організації навчання, та розроблена 

відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» для другого (магістерського) 

рівня вищої освіти. 

Метою ОПП є підготовка висококваліфікованих фахівців, які володітимуть сучасними 

методами, технологіями та практичними інструментами в управлінській, науково-дослідній, навчальній, 

консультаційній сферах та здатні продукувати якісний менеджмент в організаціях України та за її 

межами. 

Змістовне наповнення ОПП, обсяг кредитів відповідають структурно-логічній схемі підготовки 

здобувачів вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» і сприяють забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам суспільства та роботодавців. Професійні компетентності 

мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх 

фахівців. Вибіркова складова підготовки магістра представлена набором вибіркових дисциплін, що дає 

змогу здобувану реалізувати траєкторію вільного вибору. Тенденції розвитку ринку праці вказують, що 

розроблена ОПП має такі цілі, що дозволяють випускникові бути конкурентоспроможним на ринку 

праці. Навчальний план повністю відповідає завданням, покладеним на означену ОПП. 

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» відповідає 

сучасному рівню розвитку науки та практики, що дозволяє рекомендувати її до реалізації для підготовки 

здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти за спеціальністю 051 

«Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» у НРЗВО «Кам'янець-Подільський 

державний інститут». 
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